جامعة المسيـلة

كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير




 السنة الجامعية: 2013/2014
قسم العلــوم التجــارية                                                             التخصص: مالية وتجارة دولية
السنة الثالثة LMD                                                                      يوم: 22/05/2014
مقياس تسيير المحافظ المالية

امتحان السداسي السادس
التمرين الأول (05 نقاط)

ليكن الشكل البياني الموالي:





       المطلوب: أعد رسم الشكل مع توضيح جميع المعلومات اللازمة (البيانات داخل المربعات)

(0,5 على إعادة الرسم بشكل دقيق، 0,5 على كل مربع)

التمرين الثاني (08 نقاط)
I. ليكن أصلين ماليين 
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، ولتكن المحفظة المالية المكونة من 
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 من الأصل 
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 هو معامل الارتباط بين 
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1- أثبت أن المحفظة المالية ذات أدنى تباين 
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 هي: 
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. (02 نقطة)
II. لتكن المعطيات الموالية: 
[image: image10.wmf]%

10

1

=

m

، 
[image: image11.wmf]%

13

2

=

m

، 
[image: image12.wmf]%

7

1

=

s

، 
[image: image13.wmf]%

9

2

=

s

، 
[image: image14.wmf]6

,

0

=

r

.
1- أوجد المحفظة ذات أدنى تباين. (01 نقطة)
2- أجب على الخيار على أحد السؤالين الموالين: (02 نقطة)
  - أرسم في معلم 
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 مجموعة المحافظ الممكنة (وضع المعطيات اللازمة على الرسم) 
       - أوجد التباين المزدوج بين المحفظة A حيث
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 (75% من الأصل الأول) والمحفظة B    

         حيث 
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 (50% من الأصل الأول). 
3- أوجد المحفظة المثلى لعون دالة منفعته معطاة بالشكل 
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. (استعن بالملاحظة)(03 نقطة)
ملاحظة: إذا كان 
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 فإن الدالة المولدة للعزوم لـ
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 تكتب على الشكل  
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التمرين الثالث (07 نقاط)
أراد المدير المالي للمؤسسة X بتوظيف جزء من أموال خزينة المؤسسة في السوق المالية، وواجهه أصلين ماليين هما 
[image: image22.wmf]1

A

 و
[image: image23.wmf]2

A

، حيث إن الأصلين غير مرتبطين ببعضهما البعض، يوضح الجدول الموالي خصائص الأصلين 
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	الأصل 
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	الأصل 
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1- كم عدد المحافظ الممكن تشكيلها باستعمال هذين الأصلين، مبررا إجابتك؟ (1,5 نقطة)
2- ما هي المحفظة ذات أدنى مخاطرة؟ (03 نقطة)
3-  أحسب عائدها المتوقع. (1,5 نقطة)
4- أحسب مخاطرتها. (1 نقطة)
 بالتوفيــق
الأستاذ غربي حمزة
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